

现代快报

e时代

江苏省最专业的数码家电周刊

etime

主编:沙辰 责编:徐勇
美编:侯婕 组版:陈恩武24小时读者热线:96060
本刊与都市圈网 www.dsqq.cn 即时互动

今年的三八妇女节即将来临，向身边的女性送个什么样的礼物是不少男同志头痛的问题。有人说送化妆品或是衣服，这些礼品虽然不错，但是万一送错了款式或颜色，那“洗具”就变成“杯具”了。所以在今年三八节，想要送礼送得称心，莫过于送台电脑了。因为现代女性都喜欢上网聊天，电脑早已成为她们生活中不可或缺的物品之一，而且某些电脑时尚的款式也能让她们喜爱。所以选个好看的电脑作为礼物送给身边的女性朋友做礼物是再好不过的事情了。一起来看看今春有哪些时尚电脑能成为送给女性朋友的礼品呢？

三八节，送个电脑给她

时尚礼物一：

IT时尚界的翘楚HP Mini

女性一般都喜欢新潮和时尚，在三八节来临之际，HP Mini时尚王国再推新品——惠普Mini 5102。作为全球首款全触摸屏迷你笔记本电脑，它的惊艳亮相让不少发烧友为之惊叹。拥有露西娅红、路易斯蓝、塔马特黑三种个性色彩，搭配1.66GHz Atom N450处理器，2GB DDR2，320GB硬盘等强悍的主流配置。

该机最大的亮点在于可选的可折叠手提柄及10英寸大小多点触摸屏幕。此项触摸屏技术与久负盛名的HP touch Smart系出同门，这种电容全屏触感灵活利落，在轻柔的点触之间，快速轻松实现任何应用。另外，HP Dura Keys 95%全尺寸QWER-TY防溅防磨键盘，其耐磨度是普通键盘的50倍，很多女生可以舒展十指恣意表达心中无限创意灵感。更可选配6芯电池，最长续航时间长达10小时。

时尚礼物二：

口袋精灵上网本锋锐S5



女人除了喜欢时尚还喜欢小巧可爱的礼品，而清华同方锋锐

S5的小巧可爱相信能让众多女性爱不释手。该系列产品整体外形设计灵巧可爱，整机带电池仅1.2KG，无论是出差办公还是外出旅游，一个随身小包就可以轻松携带，被广大的网友们亲切地称之为“口袋精灵”。

目前，锋锐S5拥有珍珠白、夜空黑、变形金刚和chicaloca粉色彩绘版等四款时尚外壳，采用目前主流的钢琴烤漆工艺倾情打造，使整个机身质感十足，尽显时尚活泼气息。特别是配以韩国美女chicaloca的粉色彩绘版，是都市时尚丽人必不可缺的气质型潮流装备。

除了靓丽时尚的外观和超薄便携的特性，锋锐S5的整机性能也相当出色。采用Intel专为超便携平台设计的Atom N270处理器，主频1.6GHz，最大可支持2G内存、250G硬盘，足以满足日常应用；配备802.11A/B/G无线传输标准的网卡，内置130万像素摄像头，让上网冲浪和视频聊天更加轻松自如。

时尚礼物三：

13英寸新品 方正R310

选择完时尚和小巧类的电脑后，我们再来看看新品电脑。虽然说女性对时尚和小巧有一定的爱好，但是新年新气象，新品电脑也是最好的礼物之一。今年，方正科技宣布推出一款13英寸笔记本R310，其512M的极速独立显卡、16:9的黄金尺寸屏幕、时尚的外观及入门级的价格，使R310一上市便受到了广泛的的关注。它简洁的外观给人带来清新自然质感，更重要的是它带电池不超过2Kg的重量，这可是十分适合身体纤弱的女士使用。

R310采用亮银色主色调，动感的弧形边角设计，A面除高光



镜面效果外，还内嵌像涟漪一般荡开的波澜纹理，无形中流露出一种呼吸韵律感，整机更显雅致。以双核独显的R310SG为例，全新一代ATI HD 4530独立显卡的应用，配合512M独立显存，支持DirectX 10.1，在应对高清影视、音乐欣赏和鏖战3D网游时，娱乐性能大大增强，为用户呈现完美的视觉激情。同时，面对即将推出的WIN7操作系统，512M独显本也能提供更好的硬件支持，发挥出WIN7的全部特效。

当方正R310作为礼物送女性朋友时，您还可以免费得到另一个惊喜：一张价值368元的“方正笔记本一年意外事故无忧卡”，一份价值298元的“方正ABS(Automatic Bright Safe) Pro System”和价值99元的“方正光电鼠标”（每种礼品全国限量各10万份）。如此厚重的礼品送女性朋友，不但有面子而且有情意。

时尚礼物四：

柔美贝壳Eee PC1008P-KR

华硕之前推出的贝壳机相信还存在很多人的印象中，在这款Eee PC1008P-KR上，很多经典设计都被保留了下来，如超薄机身、接口盖板、超宽转轴以及可收纳的迷你VGA转接头等。在外



壳视觉上，它和女性亮皮手包的表面非常接近，亮而不炫的质感和泛滥的钢琴烤漆工艺拉开了距离。而桃红色、咖啡色等非传统颜色的应用，也大胆地向女性和时尚人士示好。无边框镜面屏设计同时很好地解决了屏幕边框灰尘容易聚集的不足，时尚味道更为浓厚。由于机身前端的厚度控制得十分薄，所以Eee PC1008P-KR的接口基本上集中在机身尾部两侧，包括2个USB、音频、麦克风以及迷你VGA接口。

在操控性方面，配备了6.5cm的宽触控板，表面的防滑浮点设计可带来更准确的光标控制。25cm宽的键盘，采用时尚的巧克力按键设计，手感比较不错。值得一提的是1008P的可抽出式超薄锂聚合物电池设计。其电池可以从一侧轻松抽出（安装就是插入）。电池抽出后，机身重量由1.14Kg顿减到0.91Kg，这对于活动于市电供应环境的用户来说，是一个非常受欢迎的设计。同时，得益于Pine Trail平台的优秀功耗卖点，Eee PC1008P-KR在热量控制和噪音控制上都有出色的表现，长时间使用腕托基本感觉不到热量聚集。

快报记者 俞婷



»版面互动

移动用户编写100000发送到10658655，即可免费获得本期海量版e时代！
(通信费、信息费均免)

互联网成民众了解两会重要通道

每年的全国两会已不再是代表委员们的“专场”。随着今年全国两会的召开，网民通过互联网这个直达的绿色通道，关注、参与两会的热情正直线飙升。全球最大中文搜索引擎百度的数据统计显示，中国网民以“两会”为搜索关键词的搜索检索数据量短期内陡涨6倍，“两会”成为互联网上最炙手可热的搜索关键词。有关人士表示，互联网正成为网民了解两会信息、参政议政的重要通道。

百度指数(index.baidu.com)显示，“两会”关键词用户关注度大涨近6倍，媒体关注度一季度更暴涨23倍之多。相关搜索中，有关2010年两会的会议议程是目前最热的两会相关检索词，此外，两会受益概念股也在众多检索词中独树一帜，排名前列。相关人士解释说，4亿中国网民搜索的关键词的热点和变化，很大程度代表了网民的关注倾向，几乎已成为社会热点的晴雨表。随着两会的召开和一大批政协委员和人大代表的提案“曝光”，网民聚焦两会的热点也会在检索关键词的变化中得以真实体现。

与此同时，通过网络表达诉求，抒发己见，传递民意，建言献策，也正在成为普通民众参政议政的新型民主表现形式。今年两会召开前，温家宝总理就曾再度与网友在线交流，问政于民，就房价、医疗、教育、新一代农民工等热点话题回答了网友的提问。同时，亦有不少两会代表坦言，百度贴吧、社区、微博客等已成为他们收集民众建议、意见的好地方。他们认为，网络的直接性、互动性以及即时性，使得民意的表达更方便，更能推进自身扮演好民意代言的角色。

专家表示，近年来，互联网已成为民众了解国家新政策法规最重要的渠道，互联网正在其中扮演着越来越重要的角色。随着中国网民数量的激增和互联网的日益普及，如何扮演好信息通道和平台的角色，也是互联网企业在当下被赋予的新使命和责任。

快报记者 俞婷



“我爱数码新品”

我喜欢最新最炫的数码潮流

第一时间体验最时尚的科技

所以，我选的手机要有我信赖的G3标识

用G3手机玩转炫彩生活，享受多彩人生

手机游戏自有我精彩

无线音乐随身听

手机钱包甩开账长龙

还有中国移动应用商场，下载软件

让我的手机更精彩

信赖中国移动，选择G3手机



移动改变生活

中国移动 G3